

ДЕПАРТАМЕНТ ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДА МОСКВЫ
ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ ГОРОДА МОСКВЫ «ГИМНАЗИЯ №1542»

ПРОТОКОЛ № 7
заседания Управляющего совета

от 23 марта 2017г.

Присутствовало: 14 человек

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Отчет службы охраны труда и техники безопасности о направлениях деятельности, соблюдении санитарно-гигиенических норм и правил в учебных помещениях, группах и т.д. Анализ проведенных профилактических мероприятий по предупреждению детского травматизма.

Слушали:

Игнатова К.А., заместителя директора по обеспечению комплексной безопасности. Кирилл Андреевич довел до сведения членов Управляющего совета информацию о соответствии предъявляемым требованиям охраны труда к организации рабочих мест, а также соблюдении санитарно-эпидемиологических норм и правил в Гимназии. Анализ проведенных профилактических мероприятий по предупреждению детского травматизма показал положительную динамику по сокращению случаев получения обучающимися и воспитанниками травм при организации учебного процесса и досуга.

Решили:

Принять к сведению отчет службы ОТ и ТБ. Продолжать проводить профилактические мероприятия по предупреждению детского травматизма. Провести смотр-конкурс среди отделений Гимназии на лучшую организацию работы по ОТ и ТБ, разработав для этого Положение о конкурсе.

2. Рассмотрение вопроса об изменении Устава Гимназии и приведение этого правоустанавливающего документа в соответствие с новой примерной формой.

Слушали:

Тишакову М.А., юриста. Марина Алексеевна довела до сведения членов Управляющего совета этапы приведения Устава ОО в соответствие с нормативно-правовой базой. Также проинформировала, что с примерной формой нового Устава можно ознакомиться на сайте МЦОП. Изменение

названия образовательной организации возможно только по Распоряжению Учредителя, которого пока нет.

Решили:

Принять к сведению поступившую информацию.

3. Сравнительный анализ успеваемости учащихся 2-9 классов за 1 и 2 триместры 2016 – 2017 учебного года.

Слушали:

Бородаченко Л.П., заместителя директора по содержанию образования. Любовь Павловна довела до сведения членов Управляющего совета динамические показатели проведенного мониторинга успеваемости и качества знаний. В своем сообщении она остановилась на таких параметрах, как качество образования, успеваемость и количество учащихся, имеющих 1 «3». Качество образования к 9 классу неуклонно понижается.

Решили:

Продолжать осуществлять контроль текущей успеваемости и качества знаний. Членам организационно-педагогической комиссии управляющего совета принять активное участие в проведении годовой аттестации обучающихся в качестве наблюдателей и/или экспертов.

4. Анализ участия школьников Гимназии в олимпиадах, конференциях, конкурсах.

Слушали:

Кукушкину А.С., учителя информатики, организатора проектной деятельности в Гимназии. Анна Сергеевна довела до сведения членов Управляющего совета результаты участия обучающихся во Всероссийской олимпиаде школьников, значимых мероприятиях города, способствующих интеллектуальному развитию школьников и повышению мотивации к обучению.

Решили:

Продолжать работу по вовлечению учащихся в исследовательскую деятельность и олимпиадное движение.

5. Комплектование Дошкольных отделений (далее – ДО), 1, 5, 10 классов.

Слушали:

Сахарову С.Н., директора Гимназии. Светлана Николаевна довела до сведения членов Управляющего совета ситуацию по предварительному комплектованию групп ДО, 1, 5 и 10 классов на 2017-2018 учебный год. Особо остановилась на вопросе комплектования здания нового дошкольного отделения, еще не принятого в эксплуатацию. На 01.09.17 года там планируется открытие 5 групп.

Решили:

Принять к сведению информацию по предварительному комплектованию Гимназии на 2017-2018 учебный год.

6. Согласование предоставления льгот по оплате за присмотр и уход в дошкольных отделениях.

Слушали:

Сахарову С.Н., директора Гимназии. Светлана Николаевна довела до сведения членов Управляющего совета список воспитанников, имеющих право на получение льгот в ДО. На 17 воспитанников их родителями были представлены документы из соцзащиты, подтверждающие, что семья является малообеспеченной.

Решили:

Согласовать список воспитанников, которым будет предоставлена льгота по оплате за присмотр и уход в размере 50%, согласно поданным документам.

7. Принятие локальных актов по дошкольному образованию.

Слушали:

Сахарову С.Н., директора Гимназии. Светлана Николаевна ознакомила членов Управляющего совета с проектом положений по дошкольному образованию.

Решили:

Согласовать Положения по дошкольному образованию.

8. Разное.

Председатель Управляющего совета  А.И. Куренной

Секретарь Управляющего совета  Л.С. Некрасова